1. Даны векторы 
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.    Найдите:

   а) скалярное произведение векторов: 
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   б) угол между векторами 
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2. Даны векторы 
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.   Найдите:

   а) скалярное произведение векторов:  
[image: image7.wmf]m

n

4

-

 и 
[image: image8.wmf]п

2

;

   б) угол между векторами 
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3. Даны векторы 
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.   Найдите:

   а) скалярное произведение векторов:   
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   б) угол между векторами 
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4. Даны векторы 
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.  Найдите:

   а) скалярное произведение векторов:  
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   б) угол между векторами 
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5. В параллелограмме АВСD угол А равен  60o, угол ВDА равен 50o, ВD = 8 см. Найдите площадь параллелограмма.  
6. В треугольнике АВС биссектриса ВК =7 м,

    угол А равен 40о, угол ВКА равен 80о. Решите треугольник.
7. В треугольнике АВС АВ = 4 см, угол В равен 60о, медиана АМ = 4 см. Решите треугольник.
8. В треугольнике АВС высота АН =4 см,

    угол В равен 40о, угол С равен 80о. Решите треугольник.
9. Даны векторы 
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. Найдите х, при котором 
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 перпендикулярны.
10. Найдите угол F и медиану FG треугольника FGH, если F(2;0), G(-6; 0);  H(0; 2
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11. Даны векторы 
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. Найдите х, при котором 
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 перпендикулярны.
12. Длины векторов 
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 равны 4 см и 6 см соответственно, а угол между ними – 60о. Найдите длину вектора 
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13. В треугольнике АВС  
[image: image30.wmf]0
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. Найдите наибольшую и наименьшую стороны треугольника АВС?

14. В треугольнике АВС  АВ = 13 см, ВС = 9 см,  
[image: image31.wmf]/
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 . Найдите наибольший и наименьший углы треугольника АВС.

15. В треугольнике АВС  
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АВ = 18 см,  АС = 8,5 см. Найдите его площадь. 
16. В треугольнике АВС  
[image: image33.wmf],
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АВ = 12 см,  АС = 6,5 см. Найдите его площадь. 
17. Найдите скалярное произведение векторов  
[image: image34.wmf]{
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18. Найдите скалярное произведение векторов  
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19. Даны четыре точки  А(1; 1),  В(2; 3),  С(0; 4),  D(-1; 2).  Докажите, что четырехугольник АВСD – прямоугольник.
20. Даны четыре точки  А(0; 0),  В(1; 1),  С(0; 2),  D(-1; 1).  Докажите, что четырехугольник АВСD – квадрат.
21. В треугольнике даны две стороны  a = 10, b = 8  и противолежащий стороне  b  угол  α = 300. Найдите остальные два угла и третью сторону.
22. В треугольнике даны две стороны  a = 6, b = 8  и противолежащий стороне  а угол  α = 300. Найдите остальные два угла и третью сторону.

_1122915308.unknown

_1122916136.unknown

_1122916217.unknown

_1384891480.unknown

_1384891536.unknown

_1384891710.unknown

_1384891481.unknown

_1122916422.unknown

_1341775087.unknown

_1341775113.unknown

_1122916276.unknown

_1122916180.unknown

_1122916216.unknown

_1122916179.unknown

_1122915837.unknown

_1122916004.unknown

_1122916005.unknown

_1122915838.unknown

_1122916003.unknown

_1122915780.unknown

_1122915836.unknown

_1122915820.unknown

_1122915309.unknown

_1122915631.unknown

_1122914659.unknown

_1122915239.unknown

_1122915240.unknown

_1122914876.unknown

_1122915074.unknown

_1122915238.unknown

_1122915073.unknown

_1122914660.unknown

_1122914601.unknown

_1122914602.unknown

_1122914476.unknown

